

大家好，今天来为大家分享中国股市季度研判的一些知识点，和中国股市季度研判报告的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [4月16日周一股市会跳空下跌吗？](#)
2. [明天1月19日星期二股市会怎么走？](#)
3. [浅谈一下中国股市，后面有可能突破4000吗？](#)
4. [展望今年中国股市行情如何？](#)

4月16日周一股市会跳空下跌吗？

上周五A股的走势正如我在前一天预判的那样，上证指数跌穿了下方的两条均线支撑，更为夸张的是整个上午盘就像赶火车一样，几乎没有出现反弹。下午虽也有心作出一些姿态，但无奈这时人心早已涣散，最后沪深大盘双双近乎以最低点收盘。

假如没有消息面儿的变化，周一A股跳空低开将是大概率事件。但根据周五的量能反映，周一盘中会出现一次反弹，如果按比例来说的话将会大于周五，只是目前反弹的量能还不好作出判断。假如这次反弹能获得量能配合，那么周一仍然有可能是以红盘报收。

以上仅是风行个人观点，不构成对您操作的指导意见。

明天1月19日星期二股市会怎么走？

1月18日周一市场三大股指全日走高，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈22144元。1月19日周二股市围绕3590点震荡。短线上涨逢高减仓做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月18日A股三大股指全日收涨，红盘报收。沪指一度重回3600点，尾盘失守，上涨0.84%，深指上涨1.58%，创指上涨1.92%。个股涨多跌少，上涨2959家，平盘210家，下跌959家，涨停132家，跌停13家，降解塑料、军工等板块涨幅居前，民航机场、保险等概念微跌。两市资金成交萎缩，新年以来首次低于万亿，9982亿元。北向资金净流入44亿元。

后市预判：1月19日周二，市场围绕3590点震荡。市场抢跑式建仓趋缓，投机性高位抱团股筹码出现松动，高性价比的板块和个股受到资金追捧，市场回到轮动慢涨节奏，指数逼近前期新高，成交量出现萎缩，主力不断激活市场热点，赚钱效应

明显，短线波动频繁，等待指标修复，量能出现放大，春季行情将继续向上突破创新高，密切关注北向资金流向变化。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本0.00元。今日冬菜低开震荡上行，开盘低开加仓，冲高减仓降成本七厘，上涨4.83%，虚盈22144元。周二及后期操作，短线空仓，等待盘中急跌机会做下降成本，中长线持仓守好不动。

浅谈一下中国股市，后面有可能突破4000吗？

牛市不言顶。中国股市牛短熊长，牛来了，指数向上突破是必须的，4000点必然会突破。一、牛市指数也疯狂。4000点指的是上证指数，目前上证指数从2440点一路前行，来到了3450点附近，虽然只上涨了千点，但市场人气高昂，成交量不断放大，呈现出典型的牛市特征，牛市来了，先是小市值个股疯狂上涨，轮到大市值股票大涨时，指数也会出现疯狂上涨。二、部分个股已疯狂上涨。近年来，先知先觉的资金，潜伏低估值股票收集筹码，完成了底部现金换筹码的任务，不断创造市场热点，推动股价上涨，仔细看看盘面，近期好多个股都出现了数倍乃至十倍的大涨幅，市场赚钱的效应显现。三、牛市板块轮动权重股带动指数上涨。目前市场上没有上涨的，主要是问题股退市股，资金弃劣选优，这是市场的进步。还有就是部分大市值的权重股，涨幅较少，既然市场上有了数倍涨幅股票的赚钱效应，牛市来了，资金会不断挖掘新的投资机会，板块轮动，一当这些大市值权重股得到资金宠爱，指数一定会过关斩将，新高不断，得三望四指日可待，过五关斩六将志存高远。四、指数创新高牛市赚钱必须捂。不要天天猜猜指数涨多少，关键是牛市能不能赚钱，挑三拣四守不住手上的个股，牛市亏钱也是常见的，一定要紧紧地守紧捂牢珍贵的底部筹码，等待板块轮动享受牛市上涨。

展望今年中国股市行情如何？

2020年度行情分析报告：全面向下探底，结构性行情降温！

回顾整个2019，除了四月份以前的季度性超跌反弹力度强劲外，从五月份至年终，基本认定只是在2850点至3050点的两百点震荡区间内做了个“超时”的钟摆走势。就是这个超反震荡的行情组合，同时匹配以上证50及创业板为首的“结构牛”的呼声，才得以让我大A股在纾困中戴上了万众瞩目的主角光环。

然而在现实中，市场始终是熊的心，牛的只是散户胆。我们废话不多说，先甩出结论再做分析：

1.2020年行情总体呈现形式很有可能比2019年要差很多，但会比2018年好一些；

2.沪指全年时间将在3127点以下运行，3288点已成阶段顶部；

3.上证50及结构牛的特点及呼声将被很大程度地解构掉，结构性行情迅速降温，趋于小而美的方向发展；

4.创业板指将会大跌，跌幅不可预测，而第一次阶段性机会初露至少是要在出现15%的跌幅之后；

5.市场寻底容易见底难，小机会易迎来大下跌，只有大下跌才能迎来阶段性反弹机会；

6.2020年市场大概率依然无法见底，至少还有一次寻底牛市起点，将仍是全面牛所引发的暴富行情

.....

特此注明：我所谓的熊市逻辑，以月线站稳3288点为界，如若站上，我所有的分析就此终结，我的这篇预测也就纯当狗屁看看。如若2020年一季度还站不上，那么市场留给大家的，就只剩下跌跌不休；那么.....4月底开始跌跌不休，2440点以下见！

未来还将有哪些大事发生我无从得知，但老股民都明白两点：

第一，2020年经济不会有太大好转，频频降准及降息预期都是全球经济的补品而非解药。美股面临重压，美国面临大选，金毛是很能闹腾的一个人，对我们并不利；

第二，基于市场本身，市场转势起来是说变脸就变脸，可以没有任何预兆，通过连跌方式直接击溃散户的心理防线，2018年大家对此认识颇深。

我们先从技术面来分析，2019年4月份站上了3288此线，然后就再也没有站上过。这本身就论证了牛市的成色有几许。更进一步讲，我们不是说熊市就不可以突破60月月线的位置，而是突破容易站稳很难。突破极易形成卖点，甚至是成为年度高点。

真正的技术分析，不仅要兼顾各周期，跟资金面政策面基本面也需均相呼应，还有一项根本要义就是要尽可能地回避掉不确定性。我统揽60月月线自2015年6月指数见顶以来的变化，月k线站在该60月线上的时间远大过了站在线下的时间，这既与“牛短熊长”相悖，同时也说明了市场的调整是不够充分的。所以从大周期上看，

这一波行情即便是冲击突破了60月月线，也很可能只是沦为上影线。而最不确定的是，也许根本碰不到该线就形成了转势，所以我心中虽有此高点，却经常刻意回避，除了黄金股外并不鼓励大家追高介入，以免不明就里据此操作的人当上冤大头——这就是我所谓的技术分析，知之而当不知，以尽可能地规避不确定性所带来的风险。

眼下的病毒没完全好，若是一季度沪指创关60月月线失败，那么后面的三个季度，沪指极有可能的归宿，即长期跌破月布林线中轨，向下轨寻底。这是一个非常漫长的过程，一般小散是很难熬得住的。我们也很难想象沪指在不断寻底，创业板却能继续旗帜鲜明地独立走牛市——这是现在市场上的主流观点，创业板均在近期反弹中突破了2019年四月份的高点，这点成了散户和媒体呼吁独立牛的“原动力”，我对此却要提出两点不同意见：

一，沪指不新高，其他指数新高就代表行情即将走牛的提法说服力不够。我们回顾2009年行情，沪指在09年8月见顶3478点之后，深成指见顶13929点，同年12月深成指继续创下新高，沪指没有，结果大家期望的牛市并没有出现，迎来的却是一波低于一波的超级大熊市；

二，我们单看走出结构性行情的充分必要条件，2019年这种结构性机会已经有了相当的表现，以5G、芯片、半导体为首的科技股、白酒股、农业股、传媒娱乐、区块链、部分医药股、大金融等权重股你方唱罢我登场，热闹非常，这其中有国家大基金的介入，有3000多亿真伪外资的流入，但这些股票涨上去的最终结果是，估值优势不再了，比如相当一部分科技股，动辄几百亿市值，一年盈利几千万，没有拿到订单的领涨，越是解禁的越是急着要涨，所以这已经超出了继续走强的必要条件，于是国家大基金做出了方向指引，而我们的价投风向标茅台的近期走势也给予明确的答案——股市里没有永远的王者，只要稍微有点风吹草动，股价就很容易引起松动。茅台都如此，大家该明白A股这些年冒出的那些高价股，有几个是求得善终的吧。

喊牛其实并非什么新鲜事，2017年的蓝筹牛便已悄然兴起，于2018年覆灭，这已经向我们证明过一次，蓝筹牛、结构牛均只是一个误会。这个误会会不会只发生一次。因为熊市中的局部行情从来都是存在的，2019年只是在多方资金的炒作和宣传下，将这种行情的级别拔高了。然而抛开局部看整体，正如我们前面的分析，如果整整八个月都无法创新高而只能做横盘震荡整理，那么只有四个字可以形容未来的走势，而且是老股民都会说的四个字——横久必跌！

就算剖析局部行情，已然在呈现缩小化发展，比如对5G板块的炒作，越往后炒分类越细，各子行业的炒作完全成了一出打地鼠的游戏，而普通小散对科技知识不专业，根本掌握不了主动性，只能见炒追涨；比如炒种子股网红经济股，一个板块就

没几只股票，但是声势造得很不错；再如炒作证券股，大家都知道证券股行情，从来都是牛市到来前的第一支礼炮，但大多数证券股的涨势都是很一般的，无非是两三只次新超跌证券股打头阵，连续拉涨，引人注目，然后再用中信证券涨停宣告牛市正当时，再然后呢？我认为真牛从来就不是这种打法，没有可持续性——局部行情恰是经济不景气，市场越来越缺钱的正面反馈！

统筹来看，我认为国家是在下很大的一盘棋，某队将时间周期拉的很长，基本以年为单位。自2015年股z跌下来后，2017年涨，2018年全面回调，2019年按照逢"4和9"5年一周期的规律，先涨，后以局部行情硬挺——只要不是真牛市，2020年只有一个结局，就是A股全面降温，全面回调，包括结构性行情也会逐渐淡化。

如果我们看不到年周期，我们就只能像匍匐在地上的蚂蚁一样，任人践踏。如果我们看得再透彻一点，这就是经济不见底，股市添乱象，寻求麻药止住注册制、退市制度改革的阵痛的“高明”打法。可以让散户暂时忘记了疼痛，但药劲散后，别忘了手术是要收高昂费用的，伤口却依然存在。

这样做的意义是，寻求股市在熊市背景下推出注册制改革的软着陆，既便于企业直接融资，积极应对贸易摩擦与出口，降低企业成本，又能以小博大，助力于维稳市场，破旧出新。我们拿科创板对比中小板和创业板的推出时间便知，它们推出时均没有立刻来牛市！都是在熊市后半段的磨砺中成长起来的，创业板在熊市中几近被腰斩，难道科创板推出后被腰斩了就算不懂国家意志？

A股就像一座大染缸，在没有彻底出清一次之前，是很难走出一波像样的牛市的。我可以肯定的是，下一波牛市仍将是全面牛，这没有什么好辩驳的，2019年第一季度的行情距离现在还不到一年呢，A股骨子里的这些特性就不会轻易改变。我们还是应该放大自己的周期来看待这一切，才会一目了然。

注册制是大势所趋，哪怕这只是中国特色的注册制，而楼市要打压且维稳，资金要往股市里赶，人民币要走向国际化，全球资金我们都希望往股市里堆，提高我们的资产证券化率。可这将会是一个非常漫长的过程，就算你告诉数以亿计的房客们，永远不会跌的房子要跌了，十年没涨上去的股票要涨了，这是不现实的。这种根深蒂固的投资观念，至少需要我们一代人的努力，相信才会有所转变，可对比美国百年历史股市

更往深了研究，能从楼市中全身而退的，必然是少数。炒房成功的炒A股就能抄到大底，我并不相信，我也认为某队不会给你这个机会。现在一面是外资etf基金保持全体盈利，另一面是市场本身面临的诸多困境，比如说2019年光ipo、科创板上市、定增加可转债就直接融资了逾万亿资金，2020年一上来就面临6800亿的解禁高峰，公募基金仓位已经普遍到了历史高位上……请大家站在大股东的角度认真思考

一下，你是抱着手里的破砖坐等牛市，还是直接套现走人？

这里面涉及的仍是放大周期的问题，通过近两年我们已经发现，越是解禁股越是能未雨绸缪般大涨，但这样的股善终的少，套现补跌的多。如果我们将这三千多只股票看成一个整体，A股大解禁，这并不妨碍股市上涨，但A股整体的企业盈利能力众所周知是有先天不足的，那涨完了之后是继续牛市，还是也被“大套现”了呢？

不要认为外资进来了就会立马出现牛市，我们且不论外资的真伪，就说这外资的额度，最大头的部队已经进来了，在万亿级的抽血面前，却补不上大窟窿，而这种抽血呈现的却是加速势态。我们不妨去了解一下韩国和台湾股市当时的国际化进程，在大牛市到来之前，至少有好几年是外资不断扩容下的大熊市，难道就我大A股股骼清新脱俗？

最后说一说市场里的机会，先提一点，鉴于市场上股票越来越多，股票跟指数的关系已经不再是完全联动的了。所以在大家在选择好了自己的股票之后，一定要搞清楚，自己的股票在某一个阶段内，跟大盘走势的相关关系，这样会更方便你来操作和做短差。

本人虽然不看好2020年的股市行情，但是依然认为大跌后总会迎来一些阶段性的机会。比如科技股，能源股等。还有黄金，美股和金价齐头并进，说明美国的经济成色有问题，而且世界各大国在整个2019年均在增持黄金，并想办法将储存在美国的黄金运回本国，再加上全球货币超大，增持一定黄金资产是必须的选项

附录：敲定当前大熊市十句话：

- 1.没有牛市是可以半年都不创新高的，这是熊市的专利；
- 2.没有牛市在征途的开始，量能就回缩到了启动时的状态；
- 3.历来牛市到来之前，都有过暂停IPO的操作，现在IPO如此迅猛，也不会例外，还需要多多等待；
- 4.没见过一把权重股连创新高的熊市末期，说明熊市的最后阶段还在酝酿之中；
- 5.没有牛市会跌破20月月均线，除非根本就不是；
- 6.牛市的启动点，从来都不是月底背离形态（年初反弹是），底背离代表超跌，超跌只是意味着短期内跌多了，需要反弹，但超跌更意味着调整不够充分；

7.历史低估区域不假，A股历来的问题都积攒在一起，连同新问题，就足以让这轮熊市打破历史低估区域的下限；

8.牛市需要温和的通胀环境，需要降税周期，需要券商，需要先暂停IPO休养，现实没有这个条件；

9.全球经济持续下行，内外夹击，不支持股市走牛，反而随时有应对危机之虞。各国都在加力储备黄金；

10.某队护出政C底，政C底从来不是市场底！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。